Конспект занятия  «Зимняя сказка».
Нетрадиционная техника рисования солью.
Подготовительная группа.
Цель: учить передавать в художественной деятельности, красоту зимнего пейзажа.
Задачи:
Образовательные:
-продолжить знакомить детей с зимним пейзажем, показать, что природа прекрасна в любое время года;
- познакомить детей с нетрадиционной техникой рисования «клей + соль»;
- закрепить знания детей о свойствах соли и снега;
Развивающие:
- развивать чувство цвета, формы и композиции;
- развивать творческую деятельность;
- развивать любознательность, познавательный интерес ребенка в процессе экспериментирования.
Воспитательные:
- воспитывать аккуратность, самостоятельность;
- воспитывать любовь к природе через изобразительную деятельность.
Оборудование: черные листы А4, клей, кисточки для клея, подставки под кисточки, восковые мелки, салфетка, соль.
Ход занятия:
Организационный момент
- Ребята, давайте посмотрим с вами в окно.
Беседа о том, что видят ребята.
- Какое время года? (Зима)
- Как можно назвать эти объекты, одним словом? (Природа)
- К какому жанру живописи относится то что мы с вами видим? (Это пейзаж)
- А как вы определили, что это «пейзаж»?
- Кто хочет рассказать определение «пейзажа»?
Чтение стихотворения
Если видишь на картине
Нарисована река,
Или ель и белый иней,
Или сад и облака,
Или снежная равнина,
Или поле и шалаш, -
Обязательно картина
Называется …. (пейзаж).
Я предлагаю вам пройти на свои места.
Дети проходят и садятся за столы
В.: Сегодня мы с вами будем рисовать свой «зимний пейзаж». Вы видите, что сегодня вместо красок и белых альбомных листов перед вами не совсем обычные материалы. Оказывается, с помощью клея и соли тоже можно рисовать! Сейчас мы узнаем, как.
На листе сначала мелком рисуем сугробы, деревья, дома, снеговика, снежинки и т.д. Далее рисуем клеем по линиям карандаша. Затем там, где нанесли клей, посыпаем солью прямо пальчиками, а можно воспользоваться маленькими ложечками (воспитатель показывает последовательность выполнения работы). 
[bookmark: _GoBack]Самостоятельная деятельность.
Перед началом работы предложить детям на минуту закрыть глаза и представить свой пейзаж (под музыкальное сопровождение) 
В.: Работа подошла к концу. Аккуратно берем лист и стряхиваем лишнюю соль на поднос.
Рефлексия.
В: Молодцы ребята! Какие замечательные картинки у вас получились
- Ребята, посмотрите, и скажите, каким сделала ваш рисунок соль? (рисунок стал красивым, волшебным, необычным, сказочным)
- Что напоминают крупинки соли? (правильно, снег)
- Как называется техника, с которой мы сегодня познакомились?
Оформление выставки работ детей.



